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SN FEOIMEX D
Hm: 2 22 el U X
Sl BEMYAY X (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o bRz
O SIZAON(AX)ELIH 4,500,008 %17 4,500
O BHRTN Y0+Z L AYRAZS 259,500
-9 20,0002 *1,0502 » 122 252,000
N EC 50,0002 ¥50% 7,500
307 BI2HOI 78,000 75,000 3,000
10 AtBIZXI2E 78,000 0 78,000
O 22 ST E@HHH) 78,000
ASH Hoist A 17,900 37,900 220,000
201 L2y 7,200 7,200 0
2 222l 7,200 7,200 0
O &4.4+523 50,0002 * 122 600
O ®Jlea 500, 0002 *122 6,000
O ®atea 50,0002 * 128 600
307 BI2HOIE 10,700 10,700 0
10 ASIZXI2E 10,700 0 0,700
O 243128 )42 22| 2 29 10,700
2UBEB HF 620,000 0 620,000
401 Al&HIL 20| 620,000 0 620,000
01 Al 620,000 0 620,000
O 223 4 0 2 620,000
25 U N 760,588 869,983 £109,400
2 460,867
= 187,639
Al 112,082
2ol A& o #OIXt 760,588 869,983 A109,400
2 460,867
= 187,639
Al 112,082
2ol A& 2l 14,000 15,000 A1,000
201 L2y 2,000 2,000 0
01 ALR eIt 2,000 2,000 0
O =goss &l 2,000
202 01t 2,000 3,000 A1,000
01 2Uioibl 2,000 3,000 A1,000
O 2gozs & 2,000
402 QIR0 10,000 10,000 0
01 PIATEBE 10,000 10,000 0
O RYILBEY B 10,000
2ol Al X & 635,418 698,700 163,282
2 397,211
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M gatol U5 o X2
SRl 22Ol AIM o BOIR K (B9 &2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 Gil it o HRs2
< 179,682
Al 58,525
301 YA 568,962 547,700 21,262
= 363,983
= 163,068
Al 41,911
01 AISIEE X253 568,962 547,700 21,262
O 2YONE BAX SE4Y 23,587
= 7,076
Al 16,511
O SAL 22| 545,375
=2 363,983
= 155,992
Al 25,400
401 AEHILR ] 66,456 0 66,456
= 33,228
= 16,614
Al 16,614
01 Al 66,456 0 66,456
O S IS2BY A 66,456
= 33,228
= 16,614
Al 16,614
#HOoixt 22l 31,600 26,288 5,312
301 PR A2 16,600 16,288 312
01 APSIEE =252 16,600 16,288 312
O 2ol A0 1,600
-~/ HEE 40,0002 x15% 600
~JIEH Al 20,0002 502 1,000
O BOAYT FolH| 500,0002 * 1072 5,000
O SBOIAIYT Zotal 1% 2
100,000 * 107102 10,000
307 212+0I 15,000 10,000 5,000
01 2LR2H| 15,000 10,000 5,000
O OIS X HIZ0i2 Z2Hl 500,002 *30% 15,000
SYOIALLZ I MAZO 79,570 130,000 50,430
= 63,656
= 7,957
Al 7,957
301 YA 79,570 130,000 50,430
=2 63,656
= 7,957
Al 7,957
01 AEI2EE 453 79,570 130,000 A50,430
O RYAANLLBR S0 79,570




SN
X XH .
S Tt

el

Nl

o
bl
o

= X

Xl
SO X K& CEE:E

4 4T 4

UCRCRRS)

e re 0z
i

=

He He &

x on

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

63,656
7,957
7,957

= NN

MNASE daotd & 4,542,605 2,463,354 2,079,251
3,141,359

318,284
1,082,962

= N W

K SALS MBI AEREALS 4,542,605 2,463,354 2,079,251
3,141,359

318,284
1,082,962

= HnH

XS A2l MHl A S XFAFY 2,222,429 1,056,529 1,165,900
1,550,800
15,000
656,629

= H W

201 & ella] 3,000 0 3,000

x
M0

01 AtR2teld] 3,000 0 3,000
O AIMHIA & & 3,000

10
Jn
:

202 O4dl 4,000 0 4,000

01 =LHAOYI 4,000 0 4,000
O AM3IMHIA &l 4,000

L%

40
4
>

307 2120l & 2,215,429 1,056,529 1,158,900
1,550,800
15,000
649,629

= H W

05 QIZtRAE = 2,215,429 1,056,529 1,158,900
O XM MEIASE ALY 2,165,429

1,515,800
649,629

=

O XGASI MHIA SOHEAMS (HAAHSotSE

=ONECD) 50,000
35,000
15,000

o

JAL - 28 B2 = 20IAHS 212,862 0 212,862
152,232
16,561
44,069

= Hn N

307 2120l & 212,862 0 212,862
152,232

16,561
44,069

= HnH

05 BIZtRAE =S 212,862 0 212,862
O JhAb - 2t 2= 2L0IAY 212,862
152,232

16,561
44,069

=z HnH
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SSTMHUES 2RI AN 877,752 775,124 102,628
614,426
131,663
131,663

= H W

307 GI12t0ld 877,752 775,124 102,628
614,426
131,663
131,663

= N W

05 RIZtRE S 877,752 775,124 102,628
O =SS 22X NIAMS 877,752
614,426

131,663
131,663

= N W

ZO0H0lS MEXSAHS 443,802 433,521 10,281
310,661
44,380
88,761

= NN

307 2120l & 443,802 433,521 10,281
310,661
44,380
88,761

= HnH

05 BIZtRE = 443,802 433,521 10,281
O Z0iots MHEX =AY 443,802
310,661

44,380
88,761

=z HnH

ZOHQESEX FIAAAMY 52,560 86,580 A34,020
21,024
31,536

= H

307 2120l & 52,560 46,080 6,480

21,024
31,536

= H

05 BIZtREZ 52,560 46,080 6,480

O ZjoasEx FIAIAAMNY 52,560
21,024
31,536

= H

ColSsSAMHA 714,000 0 714,000
499,800
87,736
126,464

= H W

307 GI12told 714,000 0 714,000
499,800
87,736
126,464

=MW

05 BIZtRAEZ 714,000 0 714,000
O L=S=S3EMUIA BIR™HAY 714,000
499,800
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Hu: YASS MEOY X8
SHl: XA AHI A S XEALY CEEREED
_ _ _ Muo
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &k il b o HRE2
< 87,736
A 126, 464
0101 22X & ALES 19,200 9,600 9,600
2 13,440
= 1,920
A 3,840
307 212t0H 19,200 9,600 9,600
2 13,440
= 1,920
A 3,840
05 BI2telEr2 19,200 9,600 9,600
O A BAZH 22X AL LT AL 19,200
2 13,440
= 1,920
A 3,840
HASS MY X2 2,111,287 2,530,614 A419,327
2 620,478
= 250,518
= 132,492
B A 1,107,799
NENEEIPE! 1,115,569 1,624,279 A508,710
= 250,518
= 51,702
A 813,349
ZeAEExE 22 46,600 44,660 1,940
201 2er2 | 22,000 25,060 3,060
01 At 22l 22,000 25,060 3,060
O MHIASH AR2l] 22,000
202 ot 6,600 6,600 0
01 =UHoid] 6,600 6,600 0
O Nblaeigeza 6,600
307 21210 H 18,000 13,000 5,000
EENEES 18,000 0 18,000
O 22344 L HO2 A6 2| 18,000
ZEASSTS X2 777,266 725,562 51,704
= 136,918
= 32,068
A 608,260
01 YerE a3 718,936 677,732 41,204
= 136,918
= 14,568
Al 567,450
01 A2 B X463 718,936 676,436 42,500
O AEI=XZ L WIISXSAE 22| (20)
&) 670,376
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S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
= 136,918
Al 533,458
O A =XAIE SAHA S22 34,560
= 10,368
Al 24,192
O A =X XNE=XE2 08 29| 14,000
[ 4,200
Al 9,800
307 2I12t0|A 8,330 8,330 0
o= 2,500
Al 5,830
10 AtSISAIEX 8,330 0 8,330
O J=ZECEYWIANLS 8,330
= 2,500
Al 5,830
402 Q12X 0| A 50,000 39,500 10,500
& 15,000
Al 35,000
01 QI X288 X 50,000 39,500 10,500
O AlsIEX2 JIsEZAIL(LHSEEAs =X
o) 50,000
& 15,000
Al 35,000
NEWEEEEp IS 55,843 56,160 A317
307 2I12t0|1 A 55,843 56, 160 A317
EEIEES 55,843 0 55,843
O XNEAZ=XEAMS KN 55,843
AN =X E2F K& 32,760 18,000 14,760
& 17,760
Al 15,000
307 @IZtol & 31,560 18,000 13,560
& 16,560
Al 15,000
10 MfElSXIEX 31,560 0 31,560
O At =EX82ls A& 15,000
SEY EEARE HH 29 16,560
= 16,560
402 212420 A 1,200 0 1,200
= 1,200
01 G228 X 1,200 0 1,200
O U= EEAREHH &Il 2 1,200
= 1,200
TAAIRD SR &4 82,000 127,000 A45,000
203 SR =8| 32,000 32,000 0
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SAM: FoMEX R
HH: HASS MEOHE K&
ool HASETR (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
301 LEtEAZ 120,000 120,000 0
01 AMlIE2EE 062 120,000 120,000 0
O MA=2etI8E2S 2R3 120,000
AN EXNESEMEIA B2 SHIE 135,292 115,696 19,596
= 67,646
Al 67,646
101 ol 24| 124,000 115,696 8,304
= 62,000
Al 62,000
04 JIZHMZ2=Zz NS 124,000 115,696 8,304
O MIEXNSEMHIA M2 (5YH) 1A 124,000
= 62,000
Al 62,000
201 LEH2AH| 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 AP 22l 2,000 0 2,000
O Atell2e| 222 M ¥ 3osd 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 LEtEAZ 9,292 0 9,292
2 4,646
Al 4,646
01 AMlIBIEE A 462 9,292 0 9,292
O At Zte|CHAa R XI& 9,292
= 4,646
Al 4,646
S XA 37,700 27,200 10,500
201 Et24| 19,000 11,500 7,500
01 AtS22telyl 14,000 11,500 2,500
O SE XA AR 22| H] 14,000
02 ss29Hl 5,000 0 5,000
O sgxAr2ele Mgssd 2 MZBdl (20) 5,000
202 4 i 18,700 15,700 3,000
01 2| 18,700 15,700 3,000
O SEXRANERFA 18,700
QZESEMARASAS 11,686 0 11,686
== 11,686
FR2ZLIH29H X& 11,686 0 11,686
& 11,686
301 LEEAZ 11,686 0 11,686
= 11,686




SN FE0IMEX D

PSS IHE%% MEtoty &
el DIZESANH AL GEEE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
10 HAIAHIEAZ 2,686 0 2,686
O F=2EDLIHE /35 &Il A& 2,686
= 2,686
12 JIEt2 A2 9,000 0 9,000
O F2EILHE Fo&EIIH & 24T LIH 2
M= A2 9,000
= 9,000
A=A 22 359,477 330,049 29,428
= 33,992
== 36,957
Al 288,528
RS AEEME XY 316,562 277,179 39,383
= 33,992
= 30,596
Al 251,974
AN3ASAAE Z2el 145,277 151,907 6,630
201 dBt2ad| 41,000 40,680 320
01 At22telyl 30,000 30,000 0
O XEA 92X 30,000
02 s=2494| 11,000 10,680 320
O 0ls=s==sxe 34 £ M3 11,000
202 (4 6,600 6,600 0
01 2| 6,600 6,600 0
O NHaSAH RFA 6,600
301 2BEtE A= 34,020 42,170 A8,150
10 HAIAHIEAZ 22,500 27,050 A4, 550
O NSSAMAUE AR 24 1,000
O 2N SAHA *FI38 50,0003 x260 =13 13,000
O XA SA H&&X| AE
50,000 140X *13] 7,000
O NSAX e AL B4 1,500
12 JIEtE A2 11,520 15,120 A 3,600
O olssSEXE SAHA 2sH| X 11,520
-S4l 7,000 x20H x43| x12& 6,720
- W SH| 5,000& x20H *43| x 122 4,800
307 212tolA 32,457 32,457 0
10 AHSISXIEZ 32,457 0 32,457
O NSANSEHEH SHXH 20,457
O XESAF OFL2IXIAIAE AFS 12,000
402 QIZ2tXH=01A 30,000 30,000 0
01 Q228X 30,000 30,000 0
O st= At EXD| XA 30,000

_10_




M =olME 2 0t
ZFH: TS A 2el
SRl NASAISEMEH X (ctel: &
_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
405 AHoHESHI 1,200 0 1,200
01 XHALSEZFSH 1,200 0 1,200
O NHEASASEHEH =235+ 1,200
- AEH 7Y 1,200,000 = 1CH 1,200
NASASSEE XA 171,285 125,272 46,013
= 33,992
= 30,596
Al 106,697
307 QIZHOIA 171,285 123,272 48,013
= 33,992
[ 30,59
Al 106,697
10 AlZI=XEE 171,285 0 171,285
O XSALRF 20 UI0IH XI& 34,011
= 17,005
[ 8,503
Al 8,503
O XHASAX I3 2,000
[ 600
Al 1,400
O UHESAA 282 XA 33,974
= 16,987
[ 8,493
Al 8,494
O XANESASEHEEH 22H & At 101,300
[ 13,000
Al 88,300
Ol IR ZALE X 42,915 52,870 9,955
[ 6,361
Al 36,554
HEXIASAE 22 21,700 33,200 A 11,500
206 24 21,700 21,700 0
01 M=4| 21,700 21,700 0
O MASSHAH BN 21,700
Ol IR ZAE X 21,215 19,670 1,545
= 6,361
Al 14,854
101 QI24H 16,095 14,550 1,545
[ 4,825
Al 11,270
04 JIZAR22UEE2 S 16,095 14,550 1,545
O HEXASAE 2PAIRIR (1Y) 16,095
[ 4,825
Al 11,270
201 Let2IH| 5,120 5,120 0

_11_
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SM: XX D
Hy: YASES SAXE
ehel

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
SXX 100,970,205 96,311,870 4,658,335
= 61,627,469
s 2,883,744
[ 12,458,072
Al 24,000,920
MASE XX 45,794,547 44,672,013 1,122,534
= 36,593, 102
= 4,424,078
Al 4,777,367
20| EZMEEY 39,893, 155 38,989,567 903,588
= 31,946,289
[ 3,916,783
Al 4,030,083
IIZMe2d 29,400 17,400 12,000
201 Let2d| 9,000 9,000 0
01 At 9,000 9,000 0
O Jxzdg 24 9,000
202 ol 8,400 8,400 0
01 ZLHOIHI 8,400 8,400 0
O Jz=dg g =& 8,400
204 XA 12,000 0 12,000
03 SR A 12,000 0 12,000
O therg s 50,0002 *20 % 122 12,000
II=Mesd 191,600 189,333 2,267
[ 53,850
Al 137,750
301 LetE A3 191,600 189,333 2,267
= 53,850
Al 137,750
01 MEIEREHAHS 191,600 189,333 2,267
O MASE ALEEZ XA 48,000
O MASZE =200 MUJl 1= X2 143,600
[ 53,850
Al 89,750
A S0 29,277,811 29,329, 159 51,348
= 23,422,249
[ 2,927,781
Al 2,927,781
301 YLtEAS 29,277,811 29,329, 159 51,348
= 23,422,249
[ 2,927,781
Al 2,927,781
01 MEIERAH23 29,277,811 29,329, 159 51,348
O == de=a Xk HASHAZE 28,646,611
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_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE

= 22,917,289
= 2,864,661
Al 2,864,661
O BHLALSSI HAHS0f 107,478
2 85,982
3 10,748
Al 10,748
O =QAIE+2T S0 523,722
=2 418,978
= 52,372
Al 52,372

=2 7,184,376 7,477,061 292,685
=2 5,747,500
= 718,438
Al 718,438

301 YerE A 6,884,376 7,077,061 A 192,685
2 5,507,500
= 688,438
Al 688,438

01 AFBIRHE 453 6,884,376 7,077,061 A 192,685
O RLIZMBLIN =S X 6,884,376
2 5,507,500
= 688,438
Al 688,438

307 12+0I A 300,000 400,000 £100,000
2 240,000
= 30,000
Al 30,000

05 BI2reIsta 300,000 400,000 £100,000
O F=HSHSI0 o2l 300,000
=2 240,000
3 30,000
Al 30,000

DE304 1,624,586 1,367,748 256,838
2 1,299,668
= 162,459
Al 162,459

301 YerE a3 1,624,586 1,367,748 256,838
=2 1,299,668
= 162,459
Al 162,459

01 AFBIEEE 453 1,624,586 1,367,748 256,838
O ZPIIZMELST DKS0 N 1,624,586
= 1,299,668
< 162,459
Al 162,459

HarEHSo 201,771 204,023 N2,252
=2 161,417




SN
X XH .
S Tt

£l

S XIX# 2t

HNASE =KX
20| EMS SR

=1L o

-

M- B8 S2(3H) - HRAY - BaS

[
2

=1
B
121

= H

20,177
20,177

301 et a=s

= H W

201,771
161,417
20,177
20,177

204,023

N2,252

01 AtRIEEA

= MW

201,771
201,771

161,417
20,177
20,177

204,023

N2,252

= Hn W

340,781
272,625
34,078
34,078

404,843

A64,062

= HnH

39,783
31,827
3,978
3,978

40,337

A\b54

01 AtS22ibl

O XdAHS &

0
0
o

= HnH

39,783

39,783
31,827
3,978
3,978

40,337

AbB54

=z HnH

300,998
240,798
30,100
30,100

364,506

A63,508

= H W

300,998

300,998
240,798
30,100
30,100

364,506

A 63,508

H

1,042,830
1,042,830

1,042,830

W

1,042,830
1,042,830

1,042,830

H

1,042,830

1,042,830
1,042,830

1,042,830

= HnH

5,901,392
4,646,813
507,295
747,284

5,682,446

218,946

9,800

9,500

300

5,600

5,300

300




SA: 2NN D
MM HASE =XX
ool qpEeEX E3 (=E L

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

01 AtS22iHl 5,600 5,300 300
O &=k 29 2,600
O &ll= 1,500

[ A El
O =2 =MHESZI AHE n=E

300,000& *53 1,500

202 Oddl 4,200 4,200 0

01 =LHOYI 4,200 4,200 0
O T#=Xge = 4,200

NEINE 2,694,276 2,720,693 26,417
2,146,060
274,108
274,108

= HnH

206 M= dl 30,000 20,000 10,000
24,000
3,000
3,000

= H W

01 M=Hl 30,000 20,000 10,000
O MEZZ MY =& M=l 30,000
24,000

3,000
3,000

1%

= H W

301 et ez 2,624,276 2,670,693 A46,417
2,090,060
267,108
267,108

= N W

01 MaIE2EH 263 2,622,276 2,670,693 A48,417
O AN 28 UHEZZAY 2,610,576
2,088,460

261,058
261,058

O =Wz +gkt 2HE6 FHSAE 11,700
5,850
5,850
2,000 0 2,000
2,000

1,600
200
200

=M = N W

O

>

0 0
02 o
=

o

>

19

L

=

-

o

il
]

Ho

oy

>

1
0

=N W

307 QI2t0ld 40,000 30,000 10,000
32,000
4,000
4,000

= Hn W

06 282 40,000 30,000 10,000

40,000

32,000
4,000

O H
>
gk
ry
HU
>
R
z
=
T
0
11

Mo




SA: 2NN D
MM HASE =XX
ool qpEeEX E3 (=E L

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

[ Al 4,000

KNS X2 431,149 418,411 12,738
287,692

6,048
137,409

= Hn N

301 Let2a= 431,149 418,411 12,738
287,692

6,048
137,409

= HnH

01 A2 H 6= 431,149 418,411 12,738

O XNEXtdE 249 410,989
287,692
123,297
O XNSXNEHE SAA SE+E 20,160
6,048
14,112

=

=z H

AEASZH 272,030 271,042 988
217,752
27,139
27,139

= HnH

301 Let2a= 272,030 271,042 988
217,752
27,139
27,139

=z HnH

01 A2 H %063 272,030 271,042 988
O NELESZTHMSE(ZE2EHAZ) 272,030
217,752

27,139
27,139

= H W

Z2sE0l A= ==2A2 =5 N 494,137 262,800 231,337

395,309
98,828

= W

301 Let2a= 494,137 262,800 231,337

= 395,309
Al 98,828

01 A2 H 6= 494,137 262,800 231,337

O L= N 494,137
395,309
98,828

H

=

NEAEEAHAE 2 Z ALY 2,000,000 2,000,000 0
,600,000
200,000
200,000

—_

= H W

307 QI2t0ld 2,000,000 2,000,000 0

,600,000
200,000
200,000

—

= Hn W




FA:
CMNASE SAXE
=l

X ZH
S =

S XIX# 2t

INE=E=PNIR=FS|

SN CR(EH) - NRAY - BES

22

OH
i

20
B
2

05 BIZtRAE =S

=z HnH

2,000,000
2,000,000

1,600,000
200,000
200,000

2,000,000

= HHD JY

11,149,846
4,957,264
740,616
2,285,516
3,166,450

7,511,943

3,637,903

= H AL JY

11,149,846
4,957,264
740,616
2,285,516
3,166,450

7,511,943

3,637,903

15,020

356,445

A341,425

N
2
e
o
H0
02
=

9,420

9,520

A 100

<

>

> 10

IH:W:I'FE

At

e iE o
. HO
— 02

>

e

lo
4> 0C o

02

=

Ao

oo

O O OO0
A 0x
fH
=
e 4
i}

I
1o
o
Jx

o
N

0
M0
02
=

O W
0
2
e
ton
0
[Pl
tol

kD

A
fo

o=

70,0003 x8H x22]

9,220
2,600
3,000
2,500
1,120

200

200

9,520

A 300

200

202 O4dl

5,600

4,200

1,400

01 =LHAOYI

5,600
5,600

4,200

1,400

Do

= H W

2,231,822
1,562,275
267,819
401,728

2,226,497

5,325

= N W

2,231,822
,562,275
267,819
401,728

—_

2,226,497

5,325

= Hn W

2,231,822
2,231,822

,562,275
267,819
401,728

—_

2,226,497

5,325

ZOoots=<

=MW

196,055
137,238
23,527
35,290

247,196

AL, 141

196,055

247,196

A51,141




SN SXNAD
o Zojel =X S

ol Zojol =XE EEREED

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

137,238
23,527
35,290

= NN

01 M2 H 63 196,055 247,196 A51,141
O Hfots 2+=E X& 196,055
137,238

23,527
35,290

=MW

ZOH I KHA &I 6,031 12,249 N6,218
4,825
603
603

= Hn W

301 Let2a= 6,031 12,249 NG6,218
4,825
603
603

=z HnH

01 A2 H+06l= 6,031 12,249 A6,218
O ZO0HIAA &l K& 6,031
4,825

603
603

= H W

ZoHel ezl 258,280 239,396 18,884
206,625
25,828
25,827

= H W

301 LetEas 258,280 239,396 18,884
206,625
25,828
25,827

= N W

01 MaIE2EH>63 258,280 239,396 18,884
O Zoel o=dl X& 258,280
206,625

25,828
25,827

= Hn N

ol MeEE2xJ|7 9,351 9,351 0
7,481
935
935

= N W

301 UprPa= 9,351 9,351 0
7,481
935
935

= HnH

= 9,351 9,351 0
O HoHe MEExii+ N 9,351
7,481

935
935

=z HnH




SN =XXAD
B Zojel =X S

& HoHel SXS (el =@
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K '@,‘;OH Hlw &2
ZFoHe=2E 7 XA 30,000 0 30,000
301 LErE A3 30,000 0 30,000
01 AFBIBER2E2 30,000 0 30,000
O Zoje 2= 22/ X 30,000
ZONQI SERCHY] 7,244 2,437 4,807
2 3,622
= 1,811
Al 1,811
301 LB NS 7,244 2,437 4,807
2 3,622
L= 1,811
Al 1,811
01 AFBIEE=2F2 7,244 2,437 4,807
O o sSEasdl X& 7,244
2 3,622
= 1,811
Al 1,811
ZOH QI EHRI XI 206,800 58,850 147,950
== 13,500
== 18,780
Al 174,520
301 LptBazg 54,800 58,850 24,050
= 13,500
== 18,780
Al 22,520
01 A2IEFH 0= 54,800 58,850 24,050
O AIZEOe EXtnsHl XA 9,350
== 2,805
Al 6,545
O Zoje A2E3H X 11,700
== 5,850
Al 5,850
O XMEOHR HOAANLXZHAEH 2 33,750
£ 13,500
= 10,125
Al 10,125
307 2I2+0IA 147,000 0 147,000
10 ABI=X2x 147,000 0 147,000
O AM2AEMHR S =S3ALY
800! +6250H » 12 6,000
O d=Z0e JIs3IIHa HItA2 2,500
O ZOoHe! HE =S| 10,000, 0003 *4JH £ 40,000
O ZoHelol & SHAXI 25,000
O HOHAUSH A&X Ast & WFRIH 10,000
O ZOHIEtM 22| 50,000

_20_




M SXXE
M Fojel =X sd
el ZoHe |XNSE (98

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

O ZOHIEHM AKX 10,000
O & X&E0l19 & AKX 3,500

401 AIEHIZL 20U 5,000 0 5,000

01 Al£Hl 5,000 0 5,000
O A & SX2 HE 4 5,000

ZOH L Atel XI& 470,520 45,420 425,100
235,260
117,630
117,630

= HnH

301 Let2a= 470,520 45,420 425,100
235,260
117,630
117,630

= H W

1= 470,520 45,420 425,100
tel XI& 114,840

57,420
28,710
28,710
O e =M =20l X& 355,680
177,840
88,920
88,920

= H W

= HnH

ZOHU=EXAIE K& 3,625,398 2,966,399 658,999

727,116
1,388,602
1,509,680

= M A

301 LeEt2a=s 3,083,398 2,701,399 381,999

727,116
1,346,002
1,010,280

= H A

01 MaI2EH =63 3,083,398 2,701,399 381,999

O ZHAESE=R2 2LHI(XH01) 880, 170
352,068
264,051
264,051
O ZHeI=2tESAIE 2ZHI(XIZ0l2) 270,332
108, 132

81,100
81,100

O ZoHelMEAl4d 2| 1,081,866
757,306
324,560
O HHASXAE SAHK SE=E 142,560
42,768
99,792
O AIZZoHel AR EHE 22 (XZ012) 165,420
66, 168

= H A

= Hl = M > H1 HI

AL

_21_




oF
R”J

ok
ol

m m ([e) (@) (e)
< <
g S~
Klo
E
D
o o o o o
o [e] (@] (@) (@]
< < ~ ~ ~
3 ) 2 2 2
o 3r ISV X
uiled!
KIS
O W O N OO T O I O O T O OO O ©O OO O O o O o O O o o o o O O O O O o O O O o O O O o o O
VU522V I8V LIV IS8, 3328338383388 32IREEI|LREBLB|IET LR
oo AN O——a —oWw D WO O OO O~NAN OO O|la ad|lad o o cowta ow|lo gad|lo Faadlog o <
3
<
=
W= MWW= MWW= MWW= MWW= W= W= W= W= W= =< =< ir
— 0
or 0 _ il
70 = o - =
_ﬂ - el - = o = e
0 0 = o 50 = = -
mr ) D D =) e =) 0H < E] - 31
= o0 80 80 80 - 50 I N 5 20 =
IF R 0h 0H OF M 0h = ﬂ = s <
= - T bl b L byl il = g B -t =
° 30 £ = = v = 20 2 = &
= OF = il ] £l iof 0 WS Kk
=y pats jatay sy = o 10f
o o 20 = < il 0 < =z ol Sl
) = A o al il A 3] wos s <) Ki =
o 3r = A0 Rr <0 S N R ﬂ D oW KF o K %_ RO
Ul (1o ol ol ol ol ol ol mu_ y o o o ol nT mu_ ) )
c =} b= = =3 = = S| - 5353 = 5 = = >
ar <+ Ko Ko RO Ko Ko RO| 5 = R0 RO RO Ko = = o o
K0 O O O O O O Ol al a O O O O RO =] al O
. al — __A._._ al —
- o o S =) o
< <t <t
Ik Ho

_22_



=X D
DY =X s
Y SXSA

SNBSS - MEAY - BES

[
2

=1
B
121

= H

12,350
12,350

= H W

3,410,257
2,387,180
341,026
682,051

1,154,303

2,255,954

= HN W

3,410,257
2,387,180
341,026
682,051

1,154,303

2,255,954

= Hn W

3,410,257
3,410,257

2,387,180
341,026
682,051

1,154,303

2,255,954

= M

29,300

3,450
25,850

29,300

=

29,300

3,450
25,850

29,300

O doetd sdXa=s N

= H

= M

29,300
6,000
1,800
4,200
3,300
1,650
1,650

20,000

29,300

Rl HOANME EF

50,000

50,000

401 AlEHIZ R0

50,000

50,000

01 Al£HI

O SHSEAM ZHAEIAL X £ KL

50,000
50,000

50,000

= H W

554,368
388,058
83,155
83,155

554,368

=MW

554,368
388,058
83,155
83,155

554,368

= Hn W

554,368

554,368
388,058
83,155
83,155

554,368

_23_




fAM: SXXE L

HH: Lol =X B
ol AR=XET (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2

ol =X EX 41,118,395 41,162,906 ~44,511

= 20,077,103

= 2,143,128

= 5,748,478

Al 13,149,686
=R S 31,865,430 32,071,639 206,209

=2 19,653, 157

= 689,014

= 2,431,537

Al 9,091,722
Az=x 29 26,850 35, 140 £8,290
201 Lty 22,650 30,940 £8,290
01 Attt 13,650 16,380 A2,730

O ¥2=X 29 13,650
02 BZ2Y| 9,000 10,560 A1,560

O ¥2AY ZBe3 750,0002 %122 9,000
202 01t 4,200 4,200 0
01 2Uoibl 4,200 4,200 0

O F2=XYL =& 4,200
ST 2YNR 754,39 565,220 89,176

= 62,986

= 9,839

Al 681,571
307 Q20| 579,396 491,520 87,876

= 62,986

= 9,839

Al 506,571
05 DIZHSIES 579,396 491,520 87,876

O CQZEE=NZ 298 (NY0lY) 546,600

= 62,986

Al 483,614

O LQZSSNZ BAX SE4Y 23,760

= 7,128

Al 16,632

O LoXEY SSHYNYIA 2kt 9,036

= 2,711

Al 6,325
401 AlAHIL 20| 160,000 30,000 130,000
01 Al&H] 160,000 30,000 130,000

O LQSH=N2 2V(HOH2HR) 2122

DA LAHBY 30,000

O ZoEs=X2 HELZAl 130,000
402 DIZHXHZ O 15,000 43,700 £.28,700
01 pIAX=EE 15,000 43,700 28,700

_24_




oM

7

*

o

Rl

KR
= _ Ko
® g K
=
= o) M
I H ®o
TR
Ik RO O

D
o)} o | o
. < 8|8 S x
n0 % o g ~ —
KIo q|< 8 e} 818 ) 5
| © | © = < 3
D 1 © — -
™ © —
- — ©
< . ©
> 8Q o
= ‘ < 8
3 218 =
- 0 | v ) o
5 S |< ™
LH3r 3 Sl N
ik 8 2 0
RIS I~ ™~ NS
()] o -
~ o) ™
- Yol Q
© - re}
AN © -
(Y] ©
Al
() D OO
m @M%m% SIS 238
NS B B o S IR B S 8 8
Ol N - ) 7410000000
RN T < - ,50000000990
ol — =N 8 a o o o < .. S ~ X 0 0
2 o g ggnn|s|s s 2588 2LrLgege8388L888
= ©c o8 FRY IS ,zﬂﬁﬁmwwmow
< - 1@894%21555, MmN~ O w0
- JIg I Ne® — — o v o
N =
W= b=
<
W=
. fall = H =
ar | 2 U= W=
n |Z od Mu=< W
D (e)
_m._ R0 Sy ~ —
)| &D = ._A.|=_ o0
i = < =}
= |5 o 0 %
L it R _ &b oo =
- = = {30 K s 30 ol > %
—~ | = ol OH gl = Wm = e o
() Bl 0 (- - o = il 0 <
w = - s ® 2 mﬁolamaﬂ = 5 R 20
= |w m 2 B0 L, = 1 R R X 0 = 31 R
oF || @ w0 K i D= » < < W H <r = W
o || = | K o W o BB A 10 0 @ 1 =
- 19 = wlz M |z p o 6o B 2 z n = =] b
. 15 |B = I35 R LI R o s 4 S 0
o < == H ) I o) o) aJ = S of 0 s M b G D Y] P
RO & al = Y o A H ol £ ol M Wy 2| ® o o = =
U= O n ol 3 H = WIW = = i Rr C H
: o0F : 5! % 00 H RO 2295 & w0 U ot 0
x ) z|e . © O 00O Sl o o 3 5)
g G © S = oo of ) o K % I
o= U ol z O o
=N N O
< 4 P - )
ITN (ep] (@)

- 25 -



SN
X XH .
S Tt

el

S XX
ol =X B

EEEESY

SA - =BG (3) - MR A

=1
B
121

> i

56,250
106,250

307 2120l &

= H1 AL

13,807
6,903
2,072
4,832

13,807

01 g g¥d+a

= H A

13,807

13,807
6,903
2,072
4,832

13,807

= H A

898,300
434,150
172,660
291,490

897,359

941

= H A

868,300
434,150
172,660
261,490

871,359

A3,059

O 3z

O
0
H
on

rc

= H A = H A

= M A

= H AL

868,300

316,800
158,400
63,360
95,040
426,800
213,400
85,360
128,040
104,700
52,350
20,940
31,410

20,000
10,000
3,000
7,000

871,359

A3,059

402 BlIZtXt=

o

r

30,000

26,000

4,000

0y

o O
i
e H
Uil

o
e
e
>
r
HT

0
oY 04 A

30,000
20,000
10,000

26,000

4,000

i
e

o
>
o
Jo
O

= NN

2,760,560
1,111,780

464,572
1,184,208

2,778,321

A17,761

101 1A

W

97,200
48,600

604,100

A506,900

_26_




SN =XXHE D
HH: ol =X 57
el AeR=XEd (sl &

SA - HE - SR(E) - HRAY

e
>.
Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
i
oy

24,300
24,300

=

04 JIZtHZ2HSE= 97,200 604,100 A506,900
O elgdXiel dgels oA 97,200
48,600

24,300
24,300

= H W

201 LEH2HH| 12,000 5,640 6,360
6,000
2,400
3,600

= H W

01 AtR2teld] 7,000 0 7,000
7,000
3,500
1,400
2,100
03 A2l 5,000 5,640 AB40

O Lolgdiel At 5,000
2,500
1,000
1,500

o
r9
v
o
=
184
n
sl

= H W

T
2
1z
He
S
20
on

= H W

202 O 7,000 2,000 5,000
3,500
1,400
2,100

= H W

01 SLHA Y 7,000 2,000 5,000
O LolgiielAtg NEEH 7,000

3,500
1,400
2,100

= N W

206 M= Hl 128,760 198,481 A69,721
45,880
18,352
64,528

=MW

01 M=Hl 128,760 198,481 A69,721

]l 37,000
SWEH 91,760
45,880

18,352
27,528

ru7_>
o
o
>
e
2
o
o 09L
il
oar

= HnH

301 LEtE2A S 2,412,600 1,966, 100 446,500
1,006,300

402,520
1,003,780

= HnH

01 A2 " +6= 2,400,600 1,966,100 434,500
KelAtg (BUE) 20X 2 400,000
AelAte Z0AH el 2] 1,892,800

_27_




SN SXXNAD
M Lol =X S

gelr F2=ERNSH (98

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

946,400
378,560
567,840
O elgiielAtg HUX 4HEEE S 50,000
25,000
10,000
15,000
O elgdiiel a2t F& AL 57,800
28,900
11,560
17,340
10 SAIAHIEA S 12,000 0 12,000
12,000
6,000
2,400
3,600

= H W = NN

= MW

ol
I
e
e
bl
o
=
1%
e
50
on
ot
S
T
0z
o)

= N W

307 G12t0lH 100,000 0 100,000

15,000
85,000

=z H

05 QIZtRE = 100,000 0 100,000
O AlLINi 28 29 100,000

15,000
85,000

= M

405 XtotE SHI 3,000 2,000 1,000
1,500
600
900

= HnH

01 MR ESF=H 3,000 2,000 1,000
b =& &H 2 3,000
1,500

600
900

=z HnH

ColSsSAMHlA 395,089 900,247 A505,158
249,682
42,803
102,604

=z HnH

301 et ez 395,089 900, 247 505,158
249,682
42,803
102,604

= H W

01 MaI2EH 6= 395,089 900,247 505, 158
O LossSIIEMbIAAY K& 356,689
249,682

42,803
64,204

=MW

O Lolss)IEaMblAAE eS|

80,0003 x40 1201 38,400

J=dH3 26,460,029 0 26,460,029

_28_




SN
X{ ZH -
S Tt

=l

SXI A&
Lol 25X 84
Z2Z2EXSA

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

O

Al OH

— T

20
B
2

= NN

18,291,695
1,633,667
6,534,667

301 YPEAZ

= HnH

26,460,029
18,291,695
1,633,667
6,534,667

26,460,029

01 A2 X463

= HnH

26,460,029

26,460,029
18,291,695
1,633,667
6,534,667

26,460,029

LOoISXAE R

= HHD J

9,252,965

423,946
1,454,114
3,316,941
4,057,964

9,091,267

161,698

72,800

66,800

6,000

67,200

54,200

13,000

0 =
= =

o

toln

o o o o
fon

tol

O0O0O0O0O0
fol o o fon
o

o

02

0B
M0
02
=

O
0z
=
=
x

Iz Mz

o
= U mW 40

S

0 o e 2 [
e = 4 oY 41 09
rz © =
o I

0K
0K
fo
oy

4>
i

[=]
i1
=3

02
Hy

37,200
5,200
10,000
3,000
13,000
3,000
3,000
30,000
30,000

31,200

23,000

6,000

7,000

202 O

5,600

5,600

01 SLHAH
O =XAIE

O =X
=T T

5,600
5,600

5,600

Lo=EXAE X

= H A W

8,527,165

423,946
1,454,114
3,316,941
3,332,164

8,415,767

111,398

= H A

7,649,273
1,454,114
3,316,941
2,878,218

1,603,040

6,046,233

= H A

7,647,773

518,440
233,298

51,844
233,298

1,603,040

6,044,733

_29_




FA =
g3 =
L
—4

el

=X sd

- _ _ pSNE e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH @Egj Hons2

O TMHLESKAE SAME EEE 24,000

& 7,200

Al 16,800

O LOIMEAIE SAMA S8+ 180,600

& 54,180

Al 126,420

&= 880,000
S 616,000
Al 264,000
O e MIANE Sl XIEs 2,712,925
= 1,220,816
= 271,292
Al 1,220,817
O LodEANd Sl XEs 3,292,208
= 2,304,545
Al 987,663
O oltloiAnodE 24 39,600
S 11,880
Al 27,720
10 ALAHIE &= 1,500 0 1,500
O L=SXAIE SAMTLE EIHL o=
10,0002 * 150 * 12 1,500
401 AEHIZ R0 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
O SAE s A& ZAFE A 30,000
402 QI2HRHE01M 847,892 722,040 125,852
= 423,946
Al 423,946
01 2ItXEE X 847,892 722,040 125,852
O LoSIAE (A2 &) JIsE2 300,000
= 150,000
Al 150,000
O LSIANE(d2FE2RYR) JIsEY 200,000
= 100,000
Al 100,000
O LosIAlg(ode &) JIs22 347,892
= 173,946
Al 173,946
Ade ¥R2s 283,000 230,000 53,000
101 el 24| 7,000 0 7,000
04 JIZAHZ2 S E= 7,000 0 7,000
O SERA M=&g oU2Y 7,000
206 M= dl 250,000 150,000 100,000
01 M=Hl 250,000 150,000 100,000
O 2EE 7578l 220,000

_30_




SN

=
=
=L
L
14

el IEXIAlE K& (cte &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0] Ak 21 gggf; HRS2
O & 258 e S 30,000
401 AlEHIZLL20] 10,000 80,000 A70,000
01 Al&H| 10,000 80,000 AT70,000
O &3 2 =22 E2H| 10,000
405 KHAHFE S| 16,000 0 16,000
01 MY =S ZFHSHI 16,000 0 16,000
O oEs MED 13,000, 000& = 1CH 13,000
O 321 oI Xt 300, 000& 1074 3,000
29 28,0232 AMEX& 370,000 377,200 ANT,200
401 AlEHI Y20 150,000 157,200 AT,200
01 Al&H| 150,000 157,200 AT,200
O Al &% 329 22| 150,000
402 BIZHXFE0| M 220,000 220,000 0
01 QI2tXE8=x 220,000 220,000 0
O 88Hs dz% 24| 200,000
O 23 2+ 20,000
HYSHHH (22X X D) 141,149 213,457 NT2,308
lHASHH(EX A1) 114,129 188,837 ANT4,708
olHASHYI(EX A2 D) 114,129 188,837 ANT4,708
101 1A H| 114,129 130,457 N 16,328
01 B 112,947 129,275 N 16,328
O AMZtZ2R2eH(dH L 20 2)
7,4573%21H *45A| 2t 12E 84,563
O §2222Y(IEHE) 56,175 *3H =112 18,875
O A2 AHH| 47,542, 4002 x1/30x6 9,509
03 RIHAZ=XE > 1,182 1,182 0
O RIHXEXNZZ X A2 SS
4,375 *x15A 2t*1 . 5x12& 1,182
Jl2Zdl(SXXE 1) 27,020 24,620 2,400
JI2dd(SX X2 1) 27,020 24,620 2,400
201 Et24d| 18,500 17,500 1,000
01 AP Zelbl 18,500 17,500 1,000
O =XXEn &9 18,500
202 044l 4,320 5,720 A 1,400
01 2 ob] 4,320 5,720 A 1,400
O =XXNAGgR =& 4,320
203 SR =&H| 4,200 0 4,200
04 2EANSEHRF=EH| 4,200 0 4,200
O BASIERFEY| 350,000& x12& 4,200

_31_




SN =XXHE D
H: LS (2NN
S ENTE ST P EIC T

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
NWLES(SX XS 2,766,268 2,751,551 14,717
LHEAHA KX E(Z X X&) 2,766,268 2,751,551 14,717
SZ2=2IISEEINH &= 2,766,268 2,651,551 114,717
701 JIEISIHAE =2 2,766,268 2,651,551 14,717
01 JIEIHNEEZS 2,766,268 2,651,551 114,717
O od==20II2EEIH &= 2,766,268

_32_




SN OlH0IS =T
By old =X B2
SRl FATS L AT 84

}OH

=

-/

=2
R
J2H

= HH S H

48,121,397
20,167,079
479,845
2,344,590
10,711,581
14,418,302

44,404,099

3,717,298

= H A Y W

3,290,906
1,144,702
479,845
186,480
493,586
986,293

2,831,992

458,914

00
0%
05
an

o
1Y
i
-
0%
H
0x

bl

Z H A S W

2,618,946
1,126,702
253,263
186,480
402,994
649,507

2,252,242

366,704

22t XA

= NN

200,970
82,000
41,000
77,970

178,370

22,600

202 O4Hl

9,370

9,370

01 =LHAOYI

9,370
9,370

9,370

9,600

9,600

204 X243 AY|
[eg]
=

03

50,0002 x16E x12&

9,600
9,600

9,600

307 G12+0l &

= Hn N

172,000
82,000
41,000
49,000

169,000

3,000

O JtEe & JIgdAt

O
¥
o
S
0
=
0
z
@
Mo
02

= HnH

172,000

164,000

82,000
41,000
41,000

8,000

172,000

401 AIEHIZ 208

10,000

10,000

01 A&l

O AZHEXNEHE DI

10,000
10,000

10,000

OtOIS 0l K& A

= N W

467,464
327,203
70,120
70,121

163,976

303,488

_33_




SH: A0S =X Dt
Ha: olg =X B
SRl YHTWS U AW |4 (B9 &)

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

307 2I2tol & 467,464 163,976 303,488
327,223
70,120
70,121

= H W

10 AFBIE X2 X 467,464 0 467,464
O OIOIE =0l KA 467,464
327,223

70,120
70,121

= H W

Ch=2st ot 85 X3 285,150 192,310 92,840
162,330
50,115

72,705

Ho

= N W

301 et as 2,150 0 2,150

AAHIE4 =3 2,150 0 2,150
2,150

O 2
a
MO
o
U
Ji
02
=
o
X
pa
nx
=5
H
0z

307 2120l & 283,000 176,090 106,910

162,330
50,115
70,555

=z HnH

10 At2ISXEX 283,000 0 283,000
O OEts Y2 usAHAHlA S 231,900
162,330

34,785
34,785
O s20DSXA 10,000
3,000
7,000
O USSINEXAME SAK A 19,200
5,760
13,440
O 0I=0S 2H 258 X 21,900
6,570
15,330

= M = H W

= H

= H

>
b
Jn

StRE2IHE X& 552,687 503,580 49,107
253,263
102,340
197,084

=X

301 Let24= 552,687 503,580 49,107
253,263
102,340
197,084

>y

01 A2 H %563 552,187 503,080 49,107
O MASEREINE THH LS4l W=t 316,579
253,263

31,658
31,658

>mny

_34_




SM: GH0tSSX 0
g3 od 51 &4
el UMEE U HAMIIY SA (el &

A} OH

20
R
J2H

= M

A
~

5,000 x20& 13l

O
]
{1
i
>
o
Y
in
S
5o
o]

235,608

70,682
164,926

500

500

500

SU=EXAE X2

= HHD W

341,146
6,800
186,480
57,114
90,752

316,986

24,160

= HHD J

341,146
6,800
186,480
57,114
90,752

316,986

24,160

= H A

O 2XU=XAE SAX=E

= M

O BXUEXAE EAXIHERS(XL01)

= H A

O ZX=XAIE AUZ &

= M

O ZA=EXAE JIFIIs2s HEHZXA

= M

O 2XU=XAE J4X 45X

= H W

H

(=]

O ZA=EXNANESAR HRHS &4
|.

50,000 x2& »23|
5,0

340,646
284,000

178,920
42,600
62,480
11,846

3,554
8,292
12,000
7,560
1,800
2,640

4,800
1,440
3,360

14,400
4,320

10,080

13,600

6,800
3,400
3,400

500
500
200
300

316,486

500

24,160

=
=
= 25,0003 *3& »43/
2

13,000

30,000

A17,000

13,000

30,000

A 17,000

O ZX=XAE HE=ASHI

13,000
13,000

30,000

A 17,000

_35_




M Hdots=X
g od =X 58

B9 UABE U AXIIE 54 (er9: @@
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
e XN 54 41,950 45,000 A 3,050

= 4,200
Al 37,750
301 LetEA3 7,950 6,000 1,950
10 SALAHIEA = 7,950 6,000 1,950
O d=0LdUz 24X 24
25,0003 *30ZE 13l 750
O & OAFAINEHA BT R
25,0003 x80H = 13| 2,000
O &=0&03 EA&X AHSa
100,000 25 * 13| 2,500
O 2= e A BT PA
25,0003 * 10 *x23| 500
O XHEAl HEEHM EAX B4
55,0003 x40 13| 2,200
307 QI2tol™ 34,000 39,000 A5,000
& 4,200
Al 29,800
10 ABISTEZS 34,000 0 34,000
O oi-gstor2usl 10,000
O X e WF A 5,000
O H&XER 1= 5,000
O A2 tAY 14,000
= 4,200
Al 9,800
SEANE==1 HHZA 508,929 690,000 A 181,071
= 407,143
= 50,893
Al 50,893
301 et A3 508,929 690,000 A 181,071
= 407,143
& 50,893
Al 50,893
01 AlRI2EEE 2563 508,929 690,000 A 181,071
O BEXU=XNAE=2X A=K 119,889
= 95,911
= 11,989
Al 11,989
O Ots=EXANE=2X M= 365,352
= 292,282
= 36,535
Al 36,535
O HE=EXAEx=a i HAS0 23,688
= 18,950
& 2,369
Al 2,369

_36_




SN
X XH .
S Tt

el

015 0LS = X Bt
oM =X =&

FHTWS L AWINY §4

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

20
B
2

CEstEX3dE 23]

= H W

80,933
56,653
12,140
12,140

76,000

307 GI12t0ld

= N W

80,933
56,653
12,140
12,140

76,000

4,933

10 MaISXIEX

O 2N 22

= N W

80,933

80,933
56,653
12,140
12,140

80,933

= NN

25,364
9,354
4,937

11,073

13,200

12,164

307 2120l &

= HnH

25,364
9,354
4,937

11,073

13,200

12,164

10 At2ISXEX

O Ze0l2sSHAMBI A

=z HnH

=z H

25,364

13,364
9,354
1,337
2,673

12,000
3,600
8,400

25,364

= H W

58,841
41,189

5,884
11,768

42,820

16,021

307 QI12t0ld

=N W

58,841
41,189

5,884
11,768

42,820

16,021

10 At2I=SXEx

O O2=E oo & wsk

= N W

58,841

58,841
41,189

5,884
11,768

58,841

= HnH

42,512
34,010
4,251
4,251

42,512

42,512

42,512

_37_




M Hdots=X
g od =X 58

Sl YHTS U AWIIY |4 (e @8
_ _ _ N E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K ‘Oﬁ,‘\jg‘; HwsZ
= 34,010
= 4,251
Al 4,251
01 At BZ X453 42,512 0 42,512
O HAUSED Xa XN 42,512
= 34,010
= 4,251
Al 4,251
OSINS L GEFANANME 2 274,170 171,170 103,000
= 18,000
= 15,000
Al 241,170
Ol AtSI TS 2 238,170 142,370 95,800
= 6,000
Al 232,170
201 Yer2g| 42,000 32,600 9,400
01 AtR2elt] 30,000 20,000 10,000
O &ASIE2Y AR Rt2ltl 20,000
O (4DEH 0lFYI 10,000
02 222 2,000 12,600 A600
O Hansxy ZZ2YH| 12,000
202 01t 5,970 5,970 0
01 =Ly 01l 5,970 5,970 0
O 08ILS YR 5,970
301 LBBAI 55,800 55,800 0
10 BAAHIE A2 1,800 1,800 0
O CI&ASITNS 224 SR
20,0002 %902 * 13| 1,800
12 JIEtE A S 54,000 54,000 0
O OI&ASITHSH 2 AT 30,0008 %1,800A12¢ 54,000
307 2120/ H 34,400 32,600 1,800
= 6,000
Al 28,400
05 QI2t9lErz 14,400 12,600 1,800
O &DEZ 28| 14,400
10 AEIZREE 20,000 0 20,000
O a=AEA HRUEIZEAIY 20,000
= 6,000
Al 14,000
405 XtarE S| 100,000 5,400 94,600
01 XYL SEF S| 100,000 5,400 94,600
O OHISE O™ ME DIIIY L IIK
WS 7 100,000

_38_




SN
X XH .
S Tt

el

015 0LS = X Bt
oM =X =&

2
J2

2
R
J2H

= H W

36,000
18,000
9,000
9,000

28,800

101 el A4l

= N W

32,400
16,200
8,100
8,100

28,800

3,600

04 JIZtNIZ 2 XS

= N W

32,400
32,400

16,200
8,100
8,100

28,800

3,600

201 LEt=EH|

= NN

3,600
1,800
900
900

3,600

01 AtS2t2ibl
2

= HnH

3,600
3,600

1,800
900
900

3,600

0x
i
J
S|
%
>

fol

S

in

397,790
226,582
75,592
95,616

408,580

A 10,790

u
0
I
i
ox
I
Je

sl
20
o

= Y

295,120
160,372
60,547
74,201

294,899

221

= mn X

290,120
157,872
59,297
72,951

286,099

4,021

Eall NS =N

= mn X

289,570
65,520

30,960
15,480
19,080
62,578
31,289
15,644
15,645
70,691
49,483
10,604
10,604
63,150

285,399

4,171

_39_




M Hdots=X
g od =X 58
e HE=E Lol 22 & 6dE0e =

>

B (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

44,205
9,473
9,472
3,871
1,935

968
968

O OIE=TAE BAR 4 9,360
2,808
6,552
O oM Z2AseA EAX HRIHAY] 14,400
4,320
10,080
SALAH 2 AD 550 700 A150
O =2 JFEANSL AKX A3 &I

25,0002 102 *13] 250
O 4= 1y ags SAL DS

25,0003 6 »23] 300

O
2
0x
JH
Jo
O
=
-
S
Ho
=X

= M = H X

=z H

402 QI2HHE01M 5,000 8,800 /3,800
2,500
1,250
1,250

= H X

01 2ItAEE X 5,000 8,800 /3,800
O HEZZIHANESAE JIsEZAY 5,000
2,500

1,250
1,250

= H X

=AM &+ K& 102,670 90,869 11,801
66,210
15,045
21,415

=M X

206 M=l 900 900 0

01 M=Hl 900 900 0
O 22304 u=ss M=l 900

301 Let2a= 16,556 8,327 8,229
7,760
,663
7,133

=Y

01 A2 H+06= 15,006 6,777 8,229
O 2230d &9l 800
O g HHMHE AH&X34dE HH o] 720
O JtE=81ai A o=l 1,086
760
163
163
O =4Ikt 2/=Hl 10,000
p) 7,000

=X

_40_




SN
X XH .
S Tt

el

Hdots=X
e =X 58
O;‘}dEE:I

[ ]

ot 22 & & E0e =

&

|x
[

>

SA -

X xH
o =

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

2
J2

2
R
J2H

ANSHXEOIE =4,

0x
J
J@
0x

10,0003 x25F «52

= H

1,250
300
300

1,250

300

307 2120l &

=N X

85,214
58,450
13,382
13,382

81,642

3,572

%
P
£
04
Pl
U

>
S
04
pal
af

O
(=)
O
2
0x
H
fol
e
2
HO
02
>
R

= HmHnY Rl RIS = Hn Y =N

>y

85,214

10,000
7,000
1,500
1,500

25,358

17,750
3,804
3,804

38,572

27,000
5,786
5,786
5,284
3,700

792
792
6,000
3,000
1,500
1,500

85,214

= Hl AL J

44,696,662
19,022,377

2,158,110
10,217,995
13,298,180

41,394,256

3,302,406

=MW

34,520,517
16,350,457
7,789,943
10,380, 117

32,283,023

2,237,494

=z HnH

273,692
53,709
69,349

150,634

221,359

52,333

202 O

6,720

6,720

_41_




cl/\_l:
=
D ERIIE K&
&

X ZH
(=T

Hdots=X

2SAE 29 A&

SN CR(EH) - NRAY - BES

22
J2

20
B
2

01

6,720
6,720

6,720

301 Let2d =

= MW

266,972
53,709

69,349
143,914

214,639

52,333

01 AMtBIEEH =0l

O S3E EFAE ANBAY

=z H

=z H

= H

= H W

266,972

3,555
1,066
2,489
48,000
14,400
33,600
108,000
32,400
75,600
107,417
53,709
21,483
32,225

214,639

52,333

= H W

7,018,444
3,509,222
1,754,611
1,754,611

6,304,724

713,720

= N W

7,018,444
3,509,222
1,754,611
1,754,611

6,304,724

713,720

= Hn N

7,018,444
7,018,444
3,509,222

1,754,611
1,754,611

6,304,724

713,720

= Hn N

23,793,129
11,896,565
5,115,523
6,781,041

23,793,129

= HnH

23,793,129
11,896,565
5,115,523
6,781,041

23,793,129

=z HnH

23,793,129

23,793,129
11,896,565
5,115,523
6,781,041

23,793,129

90,608

99,600

A8,992

_42_




A Ol&O0HS = XDt
HH: 98 0lE N9

el EFAIE 29 N (98

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

el

45,305
22,652
22,651

= NN

301 LetEH= 90,608 99,600 N8,992
45,305
22,652
22,651

= HnH

= 90,608 99,600 A8,992
A4 WMwH] 90,608
45,305

22,652
22,651

01 AIBIEE "=
g

= HnH

SSAE 23 21,150 21,466 N316
10,575
5,288
5,287

=z HnH

301 LetEaz 21,150 21,466 A316
10,575
5,288
5,287

= H W

1= 21,150 21,466 A316
O ESAE 129 21,150
10,575

5,288
5,287

= HN W

2=IAIE 010/E0ts E=X

0

,511,588 524,060 987,528
755,794
377,897
377,897

= N W

301 LEt2H S 1,511,588 524,060 987,528
755,794

377,897
377,897

= HnH

01 A2 H 6= 1,511,588 524,060 987,528
OloI=0ts s+ 1,511,588
755,794

377,897
377,897

= HnH

ESAE AMoIE 255 XA 175,433 175,433 0
52,630
122,803

= H

301 LeEt2H S 175,433 175,433 0

52,630
122,803

=z H

01 MaI2EH =63 175,433 175,433 0
O EsAIE AMole 252 175,433

52,630

in

_43_




L Ol80IS =X
FCERSTE S
L BSAM 29 N

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 dd = HRS2
O & 04
| A 122,803
EEANE 29 L SAA N3 188,400 167,800 20,600
301 et A= 178,400 157,800 20,600
01 MIEEAHZ 178,400 157,800 20,600
O JHE QAZ|AL SAT H2HY
50,000 *660H *23| 66,000
O BSAL W ey 55,400
~ 228 YOl QAT
100, 000& 10691 2~ *4 3| 42,400
-JIABEFAIL 50,000& 6571 A x4 3] 13,000
BSAE SAX 2252 E 57,000
—-3E 0| &~5 0] BF 20,000& *x100¥ x12& 24,000
-5 0| &~7H 0] BF 30,000& 50 «12& 18,000
—74 0|4t 50,0003 x25H x12& 15,000
307 QIz2to| A 10,000 10,000 0
10 At3l=XIEX 10,000 0 10,000
O BEAIdHEs & SAA X 10,000
- BE0Ig 10,0003 #5702 =13 5,700
- ESAEE AEF 10,000 * 170 * 13| 1,700
- SAXLE 2AI=S 500,000 x2H x13| 1,000
- NAX ASXHE XS 1,600
HESAE SAML BEx10s 8,573 10,536 A 1,963
=2 4,287
& 2,143
Al 2,143
301 et A= 8,573 10,536 A 1,963
= 4,287
== 2,143
Al 2,143
01 M2 E G2 8,573 10,536 A 1,963
O BEFSAE SAA B E 8,573
= 4,287
== 2,143
Al 2,143
E2UWAF HRIMEH , 174,500 1,106,400 68, 100
= 352,350
Al 822,150
301 et A= 1,174,500 1,106,400 68, 100
= 352,350
Al 822,150
01 MEIEEAH2 1,174,500 1,106,400 68, 100
O EFWAI H2I44&H] 1,174,500
= 352,350
Al 822,150




SH: A0S =X Dt
Hm: 85 1% N
ol BEAL 29 X8 (S5 &2)

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=1

(R

121
==
El
i
oy

BEAE JIs2 265,000 50,000 215,000
75,000
37,500
152,500

= H W

401 AIEHIZ 20 140,000 20,000 120,000
25,000
12,500
102,500

= N W

01 Al

nx
=8

140,000 20,000 120,000

140,000
25,000
12,500

102,500

O
W
00
[
HE
10
=
x
o
O
>
11

= N W

402 22t =01 60,000 30,000 30,000
30,000

15,000
15,000

= NN

01 2ItXEEx 60,000 30,000 30,000
O ESAE JIsELZAY 60,000
30,000

15,000
15,000

= HnH

405 XtotE SHI 65,000 0 65,000
20,000

10,000
35,000

= HnH

01 ML ESF=H 65,000 0 65,000
O =3EESEAME JIs2Z JINM7 65,000
20,000

10,000
35,000

= HnH

OlsSEXAE XN € 22s0ts 2554 10,176,145 9,111,233 1,064,912
2,671,920
2,158,110
2,428,052
2,918,063

= H AL JY

Ots=AAE K& 2,949,217 2,969,473 A20,256
1,840,266
438, 158
670,793

= M A

201 LEH2HH| 21,600 3,000 18,600

01 AtS22ibl 21,600 3,000 18,600
O ESARE ARY U 21,600

202 Oddl 6,560 6,560 0

01 WYl 6,560 6,560 0

O ots=X g2x=a 6,560
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SH: A0S =X Dt
HE: 85 tE N
Sl OISEXAIL N8 ¥ R2S0IS 2554 (25l &2

OH
i

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
=2
Rl
12

==

S

Ol

0

301 YerEAR 2,921,057 2,959,913 38,856
1,840,266
438,158
642,633

= H A

01 MaI2EH 63 2,921,057 2,959,913 38,856
O OtSSXAE 2 (X01) 2,921,057
1,840,266

438,158
642,633

= H A

OlS=SXNAIE HE0tsXE 404,478 466, 162 A61,684
29,700
118,044
256,734

= H A

301 et as 404,478 466, 162 A61,684
29,700
118,044
256,734

= H H

01 A2 H 6= 404,478 466, 162 A61,684
NEFE=S(XE0l) 66,000
29,700

16,500
19,800

O Ots=XAIE Ots X 186,553
55,966
130,587
O Ots=XAE SAA =& 136,925
41,078
95,847
Ots 111k X& 15,000
4,500
10,500

=M = M H

=

foh

o=

= H

Ots=XAE JIs22 1,427,710 0 1,427,710
713,855
356,927
356,928

= H W

402 BI2H =2 01& 1,427,710 0 1,427,710
713,855
356,927
356,928

= N W

01 2IZEXIEE X 1,427,710 0 1,427,710
O OISSXAAE JIsEZ(5.HF) 973,908
486,954

243,477
243,477
O OIsSXIANE JIsBZHE=) 418,802
209,401

104,700
104,701

= Hn N

= H W
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SN OlH0IS =T
y: 25015 X
ol OISSXAIL NE U 2250t

ol
H
fol
Ho
0x
m
40
_>||_|
10

SA - HE - SR(E) - HRAY

iz
X
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

O OISSXAAE JIsEZ(EHIEZ) 35,000
17,500
8,750
8,750

= MW

georts Nd 118,800 93,059 25,741
55,440
23,760
39,600

= HnH

301 Let2a= 118,800 93,059 25,741
55,440
23,760
39,600

= HnH

2 118,800 93,059 25,741
O Yeots YRBEI (L) 39,600

11,880
27,720
O ggots ¥s+g X 79,200
55,440
11,880
11,880

=z H

= H W

ZOHOtSYY dFEX 41,856 34,246 7,610
29,286
6,285
6,285

= N W

301 LutEas 41,856 34,246 7,610
29,286
6,285
6,285

= NN

01 A2 H 6= 41,856 34,246 7,610
I E20ts d=2X= 41,856
29,286

6,285
6,285

= HnH

OrsZE A3 A X 103,409 90,000 13,409

72,387
15,511
15,511

= HnH

301 Let2a= 103,409 90,000 13,409
72,387
15,511
15,511

= H W

01 MaI2EH =0 103,409 90,000 13,409
O OtsgE X2 A& 103,409
72,387

15,511
15,511

= H W

XNotsdE 2 A& 1,950,333 1,684,020 266,313
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A Ol&O0HS = XDt
HH: 98 0l= N9

el OISSAAE N2 € R250s 255

fo
ox
0
0
£l
o

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

975,166
390,067
585,100

= NN

301 LetEH= 1,950,333 1,684,020 266,313

975,166
390,067
585,100

= HnH

01 AlRIEEE 2563 1,950,333 1,684,020 266,313
O XNY0tsSHE 22| 1,950,333

975,166
390,067
585,100

= HnH

Ob=SXImAH(AS AL Xt2l) X 469,680 432,600 37,080
328,776
70,452
70,452

=z HnH

301 LeEt2a=s 469,680 432,600 37,080
328,776
70,452
70,452

= H W

01 M2 H =63 469,680 432,600 37,080
O OtSSXILAHAISI A Xl Ardd) XI& 469,680
328,776

70,452
70,452

= HN W

*ES0ts 08 2322 123,382 116,148 7,234
49,353
37,014
37,015

= N W

301 LEt2H S 123,382 116,148 7,234

49,353
37,014
37,015

= HnH

01 A2 H 6= 123,382 116,148 7,234
O Ssd4aI8(088) N 123,382
49,353

37,014
37,015

= HnH

=}
O
il
Jz
>
[0

,653,135 2,996,655 A 1,343,520

186,192
933,855
533,088

= M A

wW
=
e
T
HL
0z
oy

,663,135 2,996,655 A 1,343,520
186, 192
933,855
533,088

= H A

01 MaI2EH =63 1,653,135 2,996,655 A 1,343,520




SA: 0l80tS =X Dt
HE: 85 tE N

@2l Ots=EXAIE XE & RES0ts B4 (H:H2)
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AF K dd = Hlw &2
- o= T - = oS = =5 0:”/&,% Lsa

O 8J|s SAXNA(n=SHISE3H) 728,175

& 728,175

O &8s ots3A XA (XL0lY) 365,580

= 164,511

& 91,395

Al 109,674

O JI1& ZAOISKIE (XI0]2) 48,180

= 21,681

& 12,045

Al 14,454

O XNgotsHy git= gad X 511,200

& 102,240

Al 408,960
AUAE 2 IHEIAY 25 X 195,580 89,020 6,560

= 101,952

= 30,354

Al 63,274
301 LEEAZ 195,580 189,020 6,560

= 101,952

& 30,354

Al 63,274
01 MIIEEE+63 195,580 189,020 6,560

O AdAlH ¢ ItELE XNA(E) 52,480

& 15,744

Al 36,736

O AdAld 2 IIE9E IEES(XY0Y) 141,600

= 101,952

= 14,160

Al 25,488

O 29AHIE =g el 1,500

= 450

Al 1,050
Helold Jlg At 40,000 30,000 10,000
301 LEtEAZ 10,000 10,000 0
01 AMIIEEE+63 10,000 10,000 0

O Ots=EXAIE & 10,000
307 QI2t01A 30,000 20,000 10,000
10 At2lSXIE X 30,000 0 30,000

O Heoleg JIEdA 30,000
AEAEIIZY FHALOLS S5 2,000 2,000 0
307 212t01& 2,000 2,000 0
10 Al2ISXIEX 2,000 0 2,000

O AdA2EIIE 2 JIHR/AEOIS >33 2,000
Ots=SXIEAL LA AHIE4 4,250 4,250 0
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SN

Hdots=X

=L RCERSTES &
&2 OrsS=EXNAE Jd € RESOs 2554 (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
301 LEtEAZ 4,250 4,250 0
10 At HIE& =3 4,250 4,250 0
O OIS=EXNAESAL WSENAX 243 4,250
- SLU=E 50,0003 x15% x33| 2,250
- uU=s 25,0003 »40Z x23| 2,000
2LIE A 0ts delxlzg XNE 3,795 3,600 195
= 2,657
= 569
Al 569
301 LEtEAZ 3,795 3,600 195
= 2,657
& 569
Al 569
01 MISIEE " =03 3,795 3,600 195
OLLIE fE0ts Aelxz XA 3,795
= 2,657
& 569
Al 569
Ots=X22 SeMblA XA 225,000 0 225,000
= 225,000
101 Q14| 77,000 0 77,000
= 77,000
04 JIZtMZ22XSE+ 77,000 0 77,000
O CEHAEREHH 29 o2 68,000
=2 68,000
O JIEAEHZTA A B 6,000
= 6,000
O 23 u=sEEA 3,000
= 3,000
201 LBt y| 39,700 0 39,700
= 39,700
01 AtE222|H] 28,200 0 28,200
O SEAEE d2F8 MBI 28,200
= 28,200
02 2224l 8,000 0 8,000
O SEHAEE MY 3329l 8,000
= 8,000
03 A2 ZHI 3,500 0 3,500
O HEHXANE S 3,500
= 3,500
202 (4l 3,000 0 3,000
= 3,000
01 =LA b 3,000 0 3,000
O 25 39 & UsdEsd s 3,000
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SA: 0l80tS =X Dt
HE: 85 tE N

@2l Ots=EXAIE XE & RES0ts B4 (9 E2
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] koK gl,ligfg Hws2

= 3,000

301 2EE A3 42,300 0 42,300
= 42,300

01 AISIEEE 53 34,000 0 34,000
O Otsit=sAHZHEAS 15,000
= 15,000
O OtsitsAZo =l X 19,000
= 19,000

10 HALAHIZEA S 8,300 0 8,300
O A SAE s 3,000
= 3,000
O otoles 20y 29 5,300
= 5,300

307 QI2t0lA 41,000 0 41,000
= 41,000

05 2IztAE3 41,000 0 41,000
O CEAEEMdH Z208 29 41,000
= 41,000

401 AlEHIL 20 5,000 0 5,000
= 5,000

01 A&HI 5,000 0 5,000
O CEAEEHWH JlsE2d 5,000
= 5,000

405 KHoHESHI 17,000 0 17,000
= 17,000

01 M ESHSHI 17,000 0 17,000
O SEAEEHMH &I ¥ wsHH 2 17,000
= 17,000

Oiglol HEME cctv &X 440,000 0 440,000
= 220,000
Al 220,000

401 Al&HI L2y 440,000 0 440,000
= 220,000
Al 220,000

01 Al&HI 440,000 0 440,000
O &0l gE0Y cctv X 440,000
= 220,000
Al 220,000

SGE LIEZ0ts A€ ZAAMY 23,520 0 23,520
== 7,056
Al 16,464

301 Let2Aazg 23,520 0 23,520
& 7,056
Al 16,464
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SN

Hdots=X

HM: 9= JE 1K
& OtE=EXNAE Jd L RESOs B84 (9 E2
- _ _ HNE
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] koK 'oﬂ/'\_FOH Hws2

01 M2I2EE X6z 23,520 0 23,520

O gz LEaz Ots 45 Z2AXA 23,520

& 7,056

Al 16,464
HY2IGUI(HHotsS=X 1) 133,829 177,851 N44,022
IA2HHI(HAOotsS=XI1) 75,989 122,551 AN46,562
ol 2AH (04 0ts =X 1) 75,989 122,551 AN46,562
101 Q1244 75,989 79,471 N3,482
01 2= 75,989 79,471 A3,482

O AZt222H(3Y & =)

7,457+ 17 *45 A 2+ 12 68,456

O 484l 37,662,000& *1/30+6 7,533
Jleddl(ddots=S X ) 57,840 55,300 2,540
Jleddl(ddots= X ) 57,840 55,300 2,540
201 2Et23| 44,300 45,260 2960
01 AtSR2t2ldl 44,000 44,960 A 960

O HE=X 29 AtR2t2lhl 44,000
02 2222l 300 300 0

O 2222 <2 MA 300
202 O4 | 9,340 9,340 0
01 =LA b 9,340 9,340 0

O gHg2FA oyl 9,340
203 ¥R =&yl 4,200 0 4,200
04 ENBILRFEHI 4,200 0 4,200

O BA2ZSRFEI 350,000& *12& 4,200
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X XH .
S Tt

ok

om
A0
ol
10
= [0
ol
[o
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m
40
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0

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

=3 M=t 35,401,713 40,463,620 25,061,907
3,864,515
1,200,000
429,506
35,415
1,787,793

28,084,484

Sl W

H [

=

25,762,007 29,026,820 A3,264,813

3,861,115
200,000
35,415
1,151,475
20,514,002

H0
o
=
[
pa]
Olon

= H1 A 0 W

dSE22 A

s 2d 342,651 304,938 37,713

6,113
35,415
14,895
286,228

= Hl AL JY

dSEc d 16,400 10,400 6,000

307 G12+0ld 16,400 10,400 6,000

02 QI3 a2x 16,400 10,400 6,000

,200,000& »2JH 2 2,400

®
i
i
=
x
rz
8
=
o
4

<
E
o
S

1,500,000 %27} A %23 6,000
2 42 2,000
S MESHA X 6,000

TUol B2okRrA EE 189,500 189,500 0
29,800
159,700

=M

307 2120l & 189,500 189,500 0

29,800
159,700

= M

02 2I2tFoEx 104,000 94,000 10,000

O Zztstu =29 6,000
2,700
3,300
O Z=td ME=E 12| 20,000
10,000
10,000
O 23 EXAY 48,000
17,100
30,900

O 23 24| 30,000
04 DIZHHALE X 85,500 95,500 10,000

O 2423t 20,000

>~ H >~ [

= M
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= [0 [o
O o ton

—

=39 Hs 2d AR
_ _ poNE R
S HE - S(EH) - NRAY - BES shot 0fl k0 =
O Ss3HIIEH 4,500
O zsdE=Z F2AH 20,000
O =ssgd JIEAY 7,000
O ZEUESE=0| U=SEAM 15,000
O ggod =2 10,000
(O =2=5 WP\ k= 4,000
O HSHS S A 5,000
FotMe 28 22 83,100 57,500 25,600
101 el ] 5,000 5,000 0
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 5,000 5,000 0
O QuE0IR, ASHTAY, WUHARA =p
S HM=¢el=2g 5,000
201 Let2IH| 32,360 32,360 0
01 AtSR22/Hl 32,360 32,360 0
O 23 2elgRFa 3,640
O ZAAl 2 TH(ZZII=RZ) MR L2t 4,000
O 23 CHLHEXF 22t 3,000
O 23 st 230 2 3,000
O SN 23t &I . A2ot8AAH 3,000
O 28t 28 B A +g
70,000 x2H *43| « 128 6,720
O SHMEAAL SY(LU2ILS, T)oIZ2
=, 019 &) 250,000 *3H 2+ 12 9,000
202 O4Hl 1,940 1,940 0
01 =AYl 1,940 1,940 0
O M B8l =& S 1,940
204 RSABAY] 13,200 0 13,200
03 EHHREH| 13,200 0 13,200
O terasl 50,0003 »22H 122 13,200
206 TH=H 2,000 2,000 0
01 M=l 2,000 2,000 0
O 23M2el M=Mes 2EM =4 2,000
301 et ag 21,600 16,200 5,400
12 JIEtEA S 21,600 16,200 5,400
O 23 22 NELS(ESHSHEES ML)
200,000 QI A+ 12 21,600
405 AHoHESHI 7,000 0 7,000
01 ML ESHSHI 7,000 0 7,000
O Zatiel HE 7 7,000
-oloi2d 2 (0EE) 2,500,000& +2JH 2~ 5,000
—Ha, ot s 2¢ 2,000
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2H: 2SS
Hu: 250z I8
chel: MESso K LR (el &2
_ _ MNuE o
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 il b o HRs2

S BE 33,300 33,300 0
= 14,895
Al 18,405

301 LEtB 4= 28,800 28,800 0
& 11,520
Al 17,280

12 JIEtE2 43 28,800 28,800 0
O RSN d+8= XN 25,200
& 10,080
Al 15, 120
O RS BaEs 3,600
[ 1,440
Al 2,160

307 212t01& 4,500 4,500 0
& 3,375
Al 1,125

02 2ItBAE X 4,500 4,500 0
O RS SHBA SZ(XH0I) 4,500
& 3,375
Al 1,125

gugesty 249 14,238 14,238 0
= 5,615
Al 8,623

307 212t01H 14,238 14,238 0
= 5,615
Al 8,623

02 2ItBAE X 14,238 14,238 0
O HEED 23S BEAY 5,200
= 2,000
Al 3,200
O #DYRsD S| 9,038
= 3,615
Al 5,423

MIEERE 29 6,113 0 6,113
= 6,113

301 LPB A 6,113 0 6,113
=2 6,113

09 ZAU2LRABAS 6,113 0 6,113
O 2Rz 2U2228 AAY| 6,113
= 6,113

HMEZSAE =4 2,286,000 2,373,900 287,900
= 780,000
& 580,000
Al 926,000

M 2= 2,116,000 2,363,900 A 247,900
= 700,000
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2A: 2SS
NB: 20 NS
°@el: HE=ZstAd s4 el &= 3)
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
& 540,000
Al 876,000
401 AIEHIZ 20U , 116,000 2,303,900 A 187,900
= 700,000
& 540,000
Al 876,000
01 Al&t| , 110,000 2,297,900 A 187,900
O F =28 2ot ,000,000
= 500,000
& 250,000
Al 250,000
O 7 &= Hi1gs 400,000
= 200,000
& 100,000
Al 100,000
O zz&E=2 X 200,000
& 100,000
Al 100,000
O S5 A &4 150,000
& 75,000
Al 75,000
O 7 ZoHAlZ 22 30,000
& 15,000
Al 15,000
O ZHOI=s8E= 30,000
O 8@ old ¢ 70,000
O 472 23N 70,000
O THEtA! 2J1H HEA 160,000
03 A&yl 6,000 6,000 0
O =3 B¢ 6,000
HetalZstal K& 10,000 10,000 0
301 LEtEAZ 10,000 10,000 0
12 JIEt2 43 10,000 10,000 0
O Tetal =stat 10,000
HdEANE BEXE 160,000 0 160,000
= 80,000
& 40,000
Al 40,000
402 QI2t =01 160,000 0 160,000
= 80,000
& 40,000
Al 40,000
01 QI GEEXR 160,000 0 160,000
O &sA 8Y B 160,000
= 80,000
& 40,000
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SA: 2SS
Y 2302 NS
col: MERSAL sS4 EE-ED
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
] Al 40,000
Noi=stiass 245 N 9,245,356 8,982,482 262,874
= 244,002
= 200,000
= 56,580
Al 8,744,774
Ss0s2e B4 737,000 764,604 A27,604
= 10,000
= 16,500
Al 710,500
201 Yeregy 66,000 66, 104
01 AtR 22l 6,000 16,104
ONCER 16,000
03 A2 H 50,000 50,000
O 2z =2s0ay 50,000
202 01H 8,000 8,000
01 2U0td| 8,000 8,000
O NzAEYP =& 8,000
307 BI2t0IA 663,000 690,500 A27,500
= 10,000
= 16,500
Al 636,500
02 SIHP AT X 193,000 220,500 A27,500
O R0t= 23S SALY 15,000
= 7,500
Al 7,500
O 0z 22l 20,000
O HZEBHXET) SN
6,000,0002 +8JH X| = 48,000
O 2AZ 230SHAF N 70,000
O A3I2sHEnS(FAHS) 20,000
= 10,000
= 4,000
Al 6,000
O 230z MRS 20,000
= 5,000
Al 15,000
04 IRHEANE X 470,000 470,000 0
O EQA4A 0I25E 40,000
O H153 LROISH CISHAH(S L 8IHX
S5 zZol) 110,000
O H158 HBOIEH OFRARH L &8I 20,000
O 103 L2t 30,000
O RI208] HROMM HLTH3l 50,000
O M08 M2ZoACIH3 SHX S 20,000
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M 25HHSI
g3 23l S
tel: NE2sttisgs adst N (98
SA - HB SR (B) - HIRAY - By S Lo e 2
O H12al et EY =LZANE 50,000
O M6zl EA4E0=H 10,000
O M43 =l =0zt =83A 20,000
O H21g &=t dSH=ddU3 10,000
O M43z MEM =X S2Hol=H A 80,000
O M6z Z&t2td E=3ALE 28 30,000
TN s 29 243 4,254,087
301 YErEA3 4,254,087
1=t - 2SFSELS 4,254,087
O ANEugats =43 2o 1,465,505
-XFHR(AES) 4,488,000 x1H %12 53,856
-oAF, HRE(7E 1753)
1,949,700& »2& » 123 46,793
- &g (82 1288)
1,537,000 x74H <123 1,364,856
O ANESEE &3 2oz 982,532
- XEHR(HAES) 4,201,600 1128 50,420
- Edolid 3,063,000« 1H«12& 36,756
-BEL, S@RE(72 1458)
1,816,000& 32 123 65,376
-4y (82 1288)
1,537,000 x45F « 123 829,980
O AMgunlgeter MG 151,920
-4 600,000& 1~ 122 7,200
-H2Y 400,000& x 1«12 4,800
-4 R 250,000& x14H x12& 42,000
-8 I8, %] 250,000& 3"« 123 9,000
-y HA 130,000& «57F x 12 88,920
O NSEEE M 93,480
-He2Y 400,000& x 1+ 123 4,800
—gr=Xt 350,000& »2H ~ 122 8,400
-4, R 250,000& x5H 123 15,000
-8 0= 250,000& »2H « 123 6,000
- HA 130,000 «38H x 12 59,280
O Agd=d Ois=2 200,000&*124Z 122 297,600
O AMEllsd S4HI 100,000& «124H x123] 148,800
O Ngo=g SE2(82 1258 JIE)
768,500& 124 #23] 190,588
O ANEugats S 243 61,600
-l & JIEdA=xs
100,000& »77H 83! 61,600
O ANEEgad s3I 2d= 25,000
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SN 2SS
Hu: 2310 1S
Chel: NHessgs 245 X (e & e
- _ _ ME
SN EHHMS(BA) - MRAD - BES Off & o 0l At o Hn=2
401 AlZH 2SOt 3,900,000 4,300,000 400,000
= 200,000
Al 3,700,000
01 Al&H| 3,898,000 4,300,000 A402,000
O ZM23HE A2 L 2X | 3,500,000
O ZuatEZshdle cl228 & E& Fl 398,000
= 200,000
Al 198,000
03 Al& SOl 2,000 0 2,000
O ZA2SME FHAY =X 2,000
UL ™A E A 334,269 0 334,269
= 234,002
S 30,080
Al 70,187
307 2120l & 334,269 0 334,269
= 234,002
= 30,080
Al 70,187
02 PZALEX 334,269 0 334,269
O 232 NI ALY 334,269
=2 234,002
= 30,080
Al 70,187
detzs R34 X 20,000 0 20,000
S 10,000
Al 10,000
307 2120l & 20,000 0 20,000
S 10,000
Al 10,000
02 QI3 aEx 20,000 0 20,000
O gsiz=s FXZ2 MBS 20,000
= 10,000
Al 10,000
TAMZH A S 2 2 1,242,000 2,061,500 A 819,500
TAZ I AR S 2 2tel 1,242,000 2,061,500 A819,500
101 1A 11,200 0 11,200
04 JIZHMIZE2XSE = 11,200 0 11,200
O Xz4 222X 218 35,0003 x4 «402 5,600
O %1 9282 22X oY
35,000 x4 & »402] 5,600
201 et 133,600 8,500 125,100
01 AtR 22/t 38,600 8,500 30,100
O ZUZHAANLSZ 22 Y2 =T 24,000
O g 22= 3,600
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M Z3M=sH
g Zetilzs &S
Eel Zatsg2 HE (etel: =3
= PSS
M- E2 - el (3) arol Sl aton HIRE2
O Zttil=3 & 3,000
401 Al&HIZL=ROHYI 8,300,000 11,000,000 A2,700,000
01 AlZHI 8,000,000 10,500,000 22,500,000
O sz HE 8,000,000
02 2eldl 300,000 490,000 A 190,000
O ZiHll=32 g 83 M 300,000
MARL 2B HESE ALY 4,338,000 4,296,000 42,000
= 2,831,000
= 500,000
Al 1,007,000
ZHAHRL 2532 HESE ALY 4,338,000 4,296,000 42,000
= 2,831,000
& 500,000
Al 1,007,000
201 et 4,000 6,000 A2,000
01 AtS 22l 4,000 6,000 A2,000
O 22tz L 25432 4,000
202 O4Hl 3,000 5,000 A2,000
01 =AY 3,000 5,000 A2,000
O 2UEstri 2352t o4 8l 3,000
401 Al&HI LS OHYI 4,331,000 4,220,000 111,000
= 2,831,000
& 500,000
Al 1,000,000
01 Al&H| 4,331,000 3,596,000 735,000
O Uzt HEJ 3,831,000
= 2,831,000
Al 1,000,000
O INZIEZHE 500,000
& 500,000
cUHESISAETA =4 2,776,500 3,900,000 21,123,500
= 1,000,000
= 500,000
Al 1,276,500
Ht A 2FALS 2,776,500 3,900,000 A 1,123,500
= 1,000,000
= 500,000
Al 1,276,500
CHEALE 2tALY 2,511,500 3,900,000 A1,388,500
= 1,000,000
& 500,000
Al 1,011,500
201 et 4,000 0 4,000
01 AtS 22l 4,000 0 4,000
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2 ds
C2USSSEEA &F
DDA ZALY

BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 A} OH dEE Hm=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e
O 2 UGAMEZE ZHEAME =& 4,000
202 Of HI 3,000 0 3,000
01 =LHA b 3,000 0 3,000
O ZUHIAE ZALY =& 3,000
401 AEHIZ 2] 2,504,500 3,900,000 A 1,395,500
= 1,000,000
= 500,000
Al 1,004,500
01 Al&HI 2,500,000 3,895,000 A 1,395,000
O Z2HSAIZ2AIY ZH S A 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
O 1A 1ZEZ2ME ZH| 500,000
& 500,000
03 AlE=0HYI 4,500 5,000 A500
O UG AIZ 2AE =& 4,500
z2AzZe x4 265,000 0 265,000
201 223 5,000 0 5,000
01 AtR2t2ldl 5,000 0 5,000
O 22A2d U2 =28 & 5,000
307 2I2t0| ™ 10,000 0 10,000
02 QI2tBZAEX 10,000 0 10,000
O Nadd 2&EE s 2er Mol 10,000
401 AIEHIZ 20| 250,000 0 250,000
01 Al&HI 250,000 0 250,000
O 22483 =4 250,000
= 4,881,360 4,577,648 303,712
| 169,900
& 55,453
Al 4,656,007
Msgdst =& 3,518,360 3,358, 148 160,212
J| 169,900
= 55,453
Al 3,293,007
AZE M=s & MEXs 243 NH 2,291,050 2,217,595 73,455
201 LEt23d| 42,000 32,965 9,035
01 At=2teltl 32,000 22,965 9,035
O TeXNE Y AE MSEAL = 12,000
O Met30tetE 222 ME S 10,000
O AZ= OHHE S22 F&H 10,000
03 A2 I 10,000 10,000 0
O 2& Hs8A 29 XA (&Y 10,000
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2N 2HS D
Y HSHE
ool MSAS £7 (==L
- _ NUE &
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off &k 08 il i~ o Hm=2
202 0FH| 10,000 10,000 0
01 2o 10,000 10,000 0
O 2= MSHA =7 0H| 10,000
203 AR EAY| 20,000 20,000 0
IEESSEESIN 20,000 20,000 0
O 2E MSHAI W2 L2EAY| 20,000
301 LBEAD 11,550 13,130 A 1,580
10 SAMAHI A 11,550 13,130 A 1,580
O HIAF FIIoIA BA(AIE)
70,0002 * 15 *6 6,300
O AEAAE EItIE PA(TE)
70,0002 %10 *5 3,500
O SOME HIIIE PA(TE)
25,0002 *10% *3L 750
O 2= M| P2 2A2 1,000,000 1,000
307 QI2+0| A 2,207,500 2,141,500 66,000
02 QIAANRE 1,877,500 1,811,500 66,000
O ®203 Mzl X 1,357,000
~H8s RAMOE 2RO E0E 250,000
~2011 24U M2SME203 330,000
—2011 ARXEEH SAE OFRH3 300,000

?
- X6al ZAAIEH M2RSDWEHUS (0F

H/EF/sTH/ET) 80,000
—2011 Tour de korea MH&EH=Z=H 50,000
— M43 A2 HE M= EUI 2O 20,000
—H7g ZAMetS M2 UE U= 20,000
— H9sl Z&HMBtES M =HILIACHS 15,000
— Hi6sl ZLMOtES 8=SHHERIE S 15,000
— M55l ZAHMOISHE = IMETNS =25

Uzl 15,000
— 2011 ZAAIED| 23R kU3 12,000
— HI173l JCI OtEH MIUWIEt S=CH3 30,000
— HM223 d=2TJe3M=2 SIS 20,000
-&=03 *XI(POOL) 200,000

O X<tisl Mzl & &8 XN 25,000
—2011 ZAAIED] SEHH E 10,000
— M58 ZAAIEU HM=20I=HILIAKE 5,000
- d=SGHNOEUS 5,000

— Al MEE 23 5,000

O 2011 Z &A= E 100,000

O delE MsHH XA 40,000
-H=sz 2INA 30,000
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SN
X XH .
S Tt

el

Mo

|
20 20

SHHS D
ErE
BT IEES

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
—XHEARY MESRF(S2HU, EZA) 10,000
O delEtz &8 K& 290,000
— 482 TOMAE &M 170,000
—HM482 SRIMA &d JtEAE X LT A 20,000
-CONE Zdeted & fxds SN2 100,000
O deH=sglds 28 N 21,000
O &= el MEtial It 5,000
O o &H M=t X& 16,000
O &= ol Mstal It 16,000
O e d&Mst =29 7,500
04 CBIZHALE X 330,000 330,000 0
O Zz0f2&)| gdst 330,000
AE2SEIIR gda =0 745,768 714,267 31,501
202 044 4,000 4,000 0
01 =LHOHI 4,000 4,000 0
O HEEsdIIT 298 2l Ax 4,000
301 LetEd = 690,768 668,267 22,501
N ozste - 2SRES24=2 690,768 668,267 22,501
O =&g =29l 483,831
- ANEA2SH ZstEEdl 70,000 «9F «30 18,900
-3 =dHI(EXEES &3 28)
70,0003 «9EH »30 18,900
-2HEE ¢zt 4,200
-233J18 35 € #cldl 4,000
- XFESY el 2,700
- == 2l 4,200
-X2F1 22yl 1,800
—AZX MHEE 50,0003 x99 »12& 5,400
-9 oE FY (23 ¥ Hold) 2,000
-4E =l sk 242
300,000 x9H +33| 8,100
- LISH(XEX, d=) 17,010
- = = 209,558
2 X 2,485,400 x 18«12 29,825
Edol 1,907, 100& »1E 123 22,886
o = 1,867,215 7H+12& 156,847
-&2aY 209,558,000 *1/12%20/100%23] 6,986
— JHA R & I
209,558,000 x1/12x16.7/100+ 12& 34,997
- S Z Rty
209,558,000 *1/12+60/100%2] 20,956
- &12&+< (10201 &~15E 0| 2H) 720
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PN 23MSH
=R RBTESSE
&t Ms2ds F=48
SA BB CR(SH) - NRAY - A S Ol o e
10901 &4~1540(18F 60,000 x1H 12 720
—-2gxg 300,000 9= 12 32,400
-IEE 80,0003 x1¥+12& 960
~DEH, SAH Y ASREY
300,000& 9= 12 32,400
-=A29H| 40,0003 +x7E*12& 3,360
—KN&A &AM 100,000& x2E 123 2,400
-E&Z 10,000,000& x2H 20,000
-=0AZ A AREZ
341,377,000& *45/1,000 15,362
—ABTHE NSNS
341,377,000& *2.665% 9,098
—LoEIIRSEEE 9,098,000& *6.55% 596
_DEEsE AANSEE
341,377,000& x1.3% 4,438
—ANEEE AIEEEZ2
341,377,000& *0.7% 2,390
O S48 29gH| 206,937
- AEA2SR Y=l 70,0003 x4 H 30 8,400
-HaE&U|(EXRS & L&) 8,000
—d=a 22 (ZAIIIA S) 3,600
—ALIX MOEE 50,000 »4H 128 2,400
~oj%E DY(STY U H0IE) 1,500
—AZHIME PEN B2
300,000 »4H »23] 2,400
—OISHH(XIS X, &=) 9,080
-= = 90,257
2 X 2,073,400« 1H»12& 24,881
o = 1,816,000& x3E «12& 65,376
— AKX &l
90,257,000& *1/12%16.7/100x12& 15,073
—YESIHl  90,257,000& *1/12%60/100*23] 9,026
- 300,000 x4 «12& 14,400
-d2=¢ 90,257,000 *1/12x5/100%23] 753
-ItE=g 40,000 x1H «12& 480
-uwSHl, A4 & MNIELH|
300,000& x4H«12& 14,400
-=A29H| 40,000 »4H 128 1,920
-g&3 10,000, 000& =1H 10,000
—KN&EX H2MaG 100,000& x1E +12& 1,200
-=00=s MEXNRES
150,389,000 *45/1,000 6,768
—-HABEZ AIEANREEZ2
150,389, 000& *2.665% 4,008
-Lo WINRIEER 4,008, 000& *6.55% 263
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fA: 2MSH
Hm: S
ool Heeds 23 9 H
RE-L =L SAMY - BAS sk e 2
-1=2d =
150,389,000 *1.3% 1,956
—MHEEH =a=
150,389, 000& *0.7% 1,053
307 S12t01& 22,000 22,000 0
02 BlHANEX 22,000 22,000 0
Zst=e 29d(Met=: =HE3l) 12,000
eE2dEd T THE3A) 10,000
405 AHoHESHI 29,000 10,000 19,000
01 TR =S H SHI 29,000 10,000 19,000
xxel 29,000
-x2&FFD| ' 25,000,000 +1CH 25,000
—a202 )7
1,000,000 *4H 4,000
BHsns 29 60,800 60,800 0
= 18,240
Al 42,560
307 QI2t0IA 60,800 60,800 0
= 18,240
Al 42,560
02 2ItBAE X 60,800 60,800 0
MET = 60,800
& 18,240
Al 42,560
2 Ut A 2| = K| & RHEH XA 125,568 125,568 0
| 62,784
Al 62,784
307 QI2t0IA 125,568 125,568 0
Il 62,784
Al 62,784
02 2ItAAE X 125,568 125,568 0
Rl g gl 125,568
Il 62,784
Al 62,784
SN MBS BHXIAS 62,784 62,784 0
| 31,392
Al 31,392
307 QI2+0IA 62,784 62,784 0
| 31,392
Al 31,392
02 2ItAAE X 62,784 62,784 0
O Hzuadg M= X=Xt 62,784
Il 31,392
Al 31,392
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2H: 2SS
Ha: HSTE
ol MSELE 3 (ersl:@g
_ _ _ Muo
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 il b o HRs2
24 270 29 8,400 8,000 400
= 2,470
Al 5,930
307 2120/ & 8,400 8,000 400
= 2,470
Al 5,930
EEREES 8,400 8,000 400
O fAE=7RA 29 8,400
= 2,470
Al 5,930
MEHS £5020 29 79,813 65,934 13,879
= 23,943
Al 55,870
307 2120/ & 79,813 65,934 13,879
= 23,043
Al 55,870
EEREES 79,813 65,934 13,879
O MEgss0 20 79,813
= 23,943
Al 55,870
AT XU H ALY 108,177 67,200 40,977
| 75,724
Al 32,453
301 LpB A 108,177 67,200 40,977
| 75,724
Al 32,453
01 AHSIE R X253 108,177 67,200 40,977
O ABXHISH Al 108,177
| 75,724
Al 32,453
MBS ZEXNCK ALY 36,000 36,000 0
= 10,800
Al 25,200
307 2120/ & 36,000 36,000 0
= 10,800
Al 25,200
EEEREES 36,000 36,000 0
O MBS FRNEK 36,000
= 10,800
Al 25,200
NETEEIES 1,363,000 1,219,500 143,500
ETIEEE 461,000 819,000 358,000
201 Yereg| 4,000 4,000 0
01 AtRZelt] 4,000 4,000 0
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2N 25U S D
N MKAES
ool dsemet RS (erel: &2
5 o SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e Ofl At ot HwsZ
O 25 MSAL &1 ¢ 22l 24| 4,000
207 S1Rop | 50,000 0 50,000
01 1R Eoiy| 50,000 0 50,000
O AAI HSQITR 25 FX)| 8 50,000
308 XXl EHHISOIH 40,000 0 40,000
06 RSIIBUHEZES 40,000 0 40,000
O S8 HSAE X 40,000
401 Al&HI 2SO 367,000 815,000 448,000
01 Al&d 365,000 814,000 449,000
O SUHSAIE B22A 35,000
O SUMSAE a4 40,000
O S HOESH MEZA 170,000
O Jt-zeim aigod| 20,000
O ARXEEH OFRE FHIAY 70,000
O WHEH HOESH MEZA 30,000
03 Al&SCHYI 2,000 1,000 1,000
O MSAELR =& 2,000
SHAR ASIHMSBH LA 401,000 50,000 351,000
401 AlZHI LSO 401,000 50,000 351,000
01 Al 400,000 50,000 350,000
O 224X AHSZE ELA 400,000
03 Al& =0t 1,000 0 1,000
O Z2HAX ASHSBY THAY =D 1,000
SRIE E OSE AT A 501,000 0 501,000
401 AlZHI 220 501,000 0 501,000
01 Al 400,000 0 400,000
O HSRIEE 2 USE AUHMSS =8 400,000
02 22l 100,000 0 100,000
O BHERIES 2 USE AUHMSS =48
221l 100,000
03 AlZ =0t 1,000 0 1,000
O BHERIES 2 S MUHMSE ZAA
=2 1,000
HAH 25 U 84 1,516,394 2,122,532 606,138
= 3,400
p 237,106
< 74,115
Al 1,201,773
ol ©5 Y R4 1,516,394 2,122,532 606, 138
= 3,400
p 237,106
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2Md: S
M HAE 25 U 54
ool MAWE 25 Y S84 (Etel: & e
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
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